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SOCIETE FRANCAISE DE LA CROIX BLEUE 

PROCES-VERBAL ASSEMBLÉE GÉNÉRALE  

du 28 juin 2025 

au CIS de Vichy 

Route du Pont de l’Europe, 03700 Bellerive-sur-Allier 

 

Étaient présents : 

• La présidente 
• Les délégués des sections 

• Les responsables de groupe 

• Les membres du conseil d’administration (1 pouvoir) 

• Samuel CHAMBAUD, responsable administratif du siège 

 
La présidente, Marie CONSTANCIAS, déclare, à 9h10, ouverte l’assemblée générale 2025 des membres de 
la Société  française de la Croix Bleue portant sur l’exercice 2024. 
 

APPEL DES DELEGUES ET ADOPTION DE L’ORDRE DU JOUR 
 

 
1. Nombre de membres du CA convoqués 11 

2. Nombre des membres du CA présents 10 

3. Noms des membres du CA : Marie CONSTANCIAS, Pascal LEFEBVRE, Yves 
BALLAVEN, Norbert DITSCH, Bernard 
ROMAIN, Marc MARGELIDON, Corinne 
DERANGERE, Alain CHARPENTIER, Frédérique 
SANDEL, Frédéric BLASER, Jean-Jacques 
DIETSCH (pouvoir) 

4. Nombre total de sections 37 

5. Nombre total de membres 531 

6. Nombre total de délégués de sections 
convoqués 

41 

7. Nombre de délégués de sections présents 25 

8 Nombre de pouvoirs (hors CA) 5 

9. Nombre de délégués de sections 
représentées 

30 

10. Total des votants 41 

11. Représentation 80% 
 

Le quorum étant atteint et l’ordre du jour approuvé, l’assemblée générale peut donc se poursuivre normalement 

 
 PROPOSITION DES 4 SCRUTATEURS  

 
Le conseil d’administration propose quatre scrutateurs à savoir : 

• Section de Belfort : Kamel BOUADMA 

• Section de Strasbourg : Joëlle SANDEL 

• Section de Bitche : Séréna WILTBERGER 

• Section de Montbéliard : Christine QUINTY 
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        Nomination des scrutateurs 

La nomination des 4 scrutateurs est validée à l’unanimité 

 

 
APPROBATION DU PV DE L’AG 2024 

 
Approbation du procès-verbal de l'assemblée générale 2024 
 

 

VOTE 
VOTANTS POUR CONTRE ABSTENTIONS 

41 41 0 0 

Le PV est approuvé à l’unanimité  
 

RAPPORT MORAL DE LA PRESIDENTE 
 

Avant de vous exposer les bilans de l’année 2024, j’aimerais que nous puissions faire une minute de recueillement 
pour ceux qui nous ont quittés en 2024 -2025. 
  
Bienvenue à toutes et à tous à Bellerive-sur-Allier, une ville située près de Vichy, une ville d’eau, dans ce grand centre 
omnisport où de nombreux athlètes se sont entrainés en 2024 pour les Jeux Olympiques. Ce sont aussi de véritables 
défis que nous aurons à relever. 
Si des anciens s’en sont allés, d’autres sont venus. Je vais demander aux nouveaux arrivants de se lever pour que l’on 
puisse vous applaudir en vous souhaitant la bienvenue. Nous savons que pour en arriver là vous avez fait des choix et 
vous avez choisi la vie. 
 
En parcourant les rapports moraux des différentes sections que vous avez envoyés à Samuel en début d'année, je suis 
heureuse de constater que chacun d'entre vous travaille ardemment en matière de communication, d'entraide, de 
soutien mutuel et de formation. Malheureusement, peu de personnes en dehors de notre cercle sont au courant de 
ces initiatives, à moins de consulter les pages des sections du Libérateur. Il est important que vos bilans de fin d’année 
soient bien remplis car c’est à travers ces documents que le Conseil d’administration peut voir vos soucis et vos 
demandes de projets et de formations. Nous voulons collaborer main dans la main avec les sections, les groupes et le 
siège, de haut en bas et de bas en haut. 
 
Il est vrai qu’en tant que Conseil d’Administration nous sommes souvent pris par les tâches du quotidien qui nous 
prennent beaucoup de temps et nous reportons, faute de celui-ci, des actions plus importantes avec vous. Mais il est 
aussi de votre devoir de nous interpeller.  
 
Votre engagement, vos idées parfois surprenantes et novatrices pour aider les autres à sortir de leurs difficultés font 
plaisir à voir. En renouvelant un quart du Conseil d'administration l'année dernière, nous avons souhaité opérer des 
changements pour construire ensemble l'avenir de la Croix Bleue. Nous avons mis en place des commissions pour 
favoriser cette collaboration collective. 
 
Notre objectif commun est que la Croix Bleue perdure, et que le nombre de ses membres augmente pour être 
reconnue davantage dans la sphère publique et en matière de santé et d’association d’entraide. 
 
C'est pourquoi nous avons créé un pôle dédié à la formation, avec Norbert Ditsch, Frédérique Sandel, Bernard Romain 
et Frédéric Blaser à sa tête.  Après son rétablissement et son retour en bonne santé, Frédéric s'est impliqué dans la 
formation au sein de l'association. C’est un domaine qui est déjà un peu de son ADN dans son milieu professionnel.  Il 
vous présentera un projet prometteur en fin de matinée, qui, je suis convaincu, contribuera au rayonnement de la 

 
VOTE 

VOTANTS POUR CONTRE ABSTENTIONS 

41 41 0 0 
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Croix Bleue et si d’autres personnes veulent s’impliquer c’est avec plaisir qu’elles pourront intégrer cette commission.  
 
Nous avons aussi créé un pôle de communication avec Corinne Derangère, Pascal Lefebvre, Yves Ballaven et Marc 
Margélidon à sa tête, et aidé de Samuel, nous présentera ces projets ainsi que le catalogue des documents Croix Bleue. 
 
Corinne Derangère, qui est devenu vice–présidente, a laissé sa place de secrétaire nationale à Frédérique Sandel. 
Frédérique se chargera de mettre sur le site un compte rendu épuré des réunions de CA. Le conseil se réunit en 
moyenne cinq fois dans l’année trois en Visio et deux en présentiel.  
Il est vrai que nous ne pouvons pas tout vous rapporter car beaucoup de projets sont en chantier. Les uns arrivent tôt 
ou tard à la réalisation ; d’autres nous échappent et ne peuvent pas être concrétisés.  
 
Nous nous sommes aussi rapprochés de la Croix Bleue internationale. Les membres de la CBI nous assistent, par leurs 
connaissances et de leur professionnalisme, pour recruter et mieux diriger notre gouvernance.  
Cela démontre notre volonté constante d'amélioration et d'expansion. 
 
D’ailleurs votre présidente a répondu à une invitation de la CBI et s’envolera en octobre prochain pour Lomé, capitale 
du Togo, pour l’AG de celle-ci. Je rassure les adhérents et le trésorier cela ne coûtera rien à la Croix Bleue française.  
 
Comme il avait été annoncé lors de notre Assemblée Générale de l’année dernière, Delphine Courgey, aidée de son 
mari Sébastien, a repris les clés du camping.  
 Ils ont beaucoup d’idées, nous leur faisons confiance pour que cet été des places encore libres soient très vite 
réservées. Vous le savez bien j’ai toujours été réticente à la vie au camping mais celui-là est différent et quand on en 
repart on est boosté de joie, de bonheur et d’abstinence.  
Corinne Derangère s’est mobilisée avec le groupe de Franche Comté pour le projet associatif, mais vous en dira plus 
l’année prochaine.  
Je voulais aussi remercier Alain, qui en début d’année s’est mobilisé avec Annie Michel pour que les comptes soient 
tous bien rendus en temps et en heures et aussi pour le changement de banque qui nous a créé quelques petits soucis 
ces derniers temps et je pense faute de prendre des cheveux blancs, ses nuits n’ont pas été toujours très sereines.  
Je n’oublie pas Olivier Chicouard qui a mis en place depuis de début de l’année un groupe de paroles en visio le 
troisième lundi du mois à 20h30 et qui deviendra officiel cet après-midi.  
 
Et je salue aussi Jacques Boucher anciennement Section de Saintes qui a publié un livre en début d’année qui parle de 
son témoignage mais aussi de notre Croix Bleue. Il pourra faire des dédicaces en fin d’après-midi. 
 
Le dévouement et l'engagement de chaque membre, et de chaque administrateur sont des piliers sur lesquels repose 
le succès de notre association. 
Il est essentiel que les adhérents se sentent intégrés et soutenus au sein de notre association, car c'est par 
l'engagement de chacun que nous pouvons véritablement faire la différence.  
 
Ensemble, forts et fièrs de nos 142 ans d'histoire, nous pouvons continuer à rendre possible l'impossible. Merci à tous 
pour votre soutien indéfectible et votre engagement envers la Croix Bleue. Je laisse maintenant la parole à Samuel 
pour le bilan d'activité. 

 
 

Marie CONSTANCIAS 
Présidente de la Croix Bleue 

 

 
Le rapport moral est approuvé à l’unanimité 

 
 

 

VOTE 
VOTANTS POUR CONTRE ABSTENTIONS 

41 41 0 0 
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RAPPORT D’ACTIVITES 2024 

 
 

L’association en chiffres pour 2024 :  

 

- 12 membres au Conseil d’administration 

- 5 membres du bureau 

- 1 salarié assistant administratif 

- 40 sections et antennes 

 

 

 

 

• 2 formations « les essentiels de la Croix Bleue » 

• 3 formations thématiques 

• 2 rencontres SFA 

• 1 Assemblée Générale et rencontre des responsables et 
délégués 

• 1 séminaire CAMERUP 

• 5 réunions du C.A. 

• 2 rencontres Croix Bleue Internationale 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Le siège 

Il est situé au 189 rue Bélliard, 75018 Paris ; ouvert du lundi au jeudi de 9h à 16h30 ; joignable du lundi au vendredi 
aux mêmes horaires par téléphone au 01.42.28.37.37 / 07.76.35.85.30 et par mail cbsiege@croixbleue.fr 

Site internet : croixbleue.fr ; facebook : Croix Bleue Asso ; Linkedin : Croix Bleue Addictions. 

 

Il est important de faire remonter les informations au siège (formations effectuées, changement de responsable ou 
de coordonnées, saisie des données…) pour la gestion courante (comptabilité, banque, dossier de subvention, 
rapports divers...). Si besoin, le siège et les membres du CA peuvent vous aider.  

Pour rappel, le siège est la plaque tournante de l’association : il centralise les demandes et fait le lien entre les 
différents acteurs de l’association en interne mais aussi avec les partenaires extérieurs et le public. 

 

 

- 8 groupes régionaux 

- 45 lieux d’accueil 

- 705 bénévoles 

- 524 cotisants 
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Les chiffres du siège : 

 

• 213 échanges extérieurs (malades, entourages, professionnels de santé…) 

• 237 échanges internes Croix Bleue 

• 70 échanges partenaires (banques, Inextenso, CAMERUP, subventionneurs…) 

• 7 réunions au siège avec la présidente, le trésorier et le responsable du siège pour la gestion des dossiers 
courants 

 

Nos partenaires en addictologie  

 

         

      La CAMERUP  

Nos représentants : Marie CONSTANCIAS et Marc MARGELIDON 

 

 

 
Société Française d’Alcoologie et d’Addictologie (SF2A) 
Nos représentants : Bernard ROMAIN et François DEMALANDER 
 

 
 

La Croix Bleue Internationale 
Nos représentants : Marie CONSTANCIAS et Jean-Jacques DIETSCH 
 
 
 

 
Nos parutions 
 

• 4 éditions du Libérateur (Centres de soins en ambulatoire partie 1 et 2 ; Syndrome de 
Korsakoff ; Noël solitaire ou solidaire) 
 

• 3 newletters « le P’tit Libé » 
 

 

• 1 dossier annuel : la Pair-aidance 
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Prévision 2025 
 

• Formation « les essentiels de la Croix Bleue » niveau 2 

• Obtention de l’agrément JEP 

• Renouvellement et uniformisation de la documentation nationale 

• Développement de la communication numérique et réseaux sociaux (Instagram, TikTok, LinkedIn…) 

• Journal « Libérateur » : 4 parutions  

• Newsletter « Le P’tit Libé » : 4 parutions  

• Dossier annuel : SAF / TSAF 
Samuel CHAMBAUD 

Responsable du siège 
 

 

RAPPORT FINANCIER 2024 
 
Le trésorier national est un collaborateur de la présidente de l'association et se doit d'être une aide pour l'ensemble 
de l'association. A ce titre je l‘accompagne au Siège à Paris une fois par mois environ sur plusieurs jours pour le suivi 
des dépenses et recettes du siège, des prévisions budgétaires, mais aussi pour rencontrer le banquier, l’expert-
comptable ou le CAC. Depuis la dernière AG où je vous avais décliné nos difficultés avec LBP, notamment par 
l’augmentation de 400% des frais de tenue de compte à compter de 2025, mon emploi du temps au siège, ou à la 
maison est très pris par le changement de banque. 
Jusqu’à ce jour j’étais épaulé par la commission des finances pour les contrôles des comptes des sections et groupes... 
Un grand merci à Annie MICHEL qui, très professionnellement et très courtoisement a passé de nombreuses heures 
de travail en prenant en main le contrôle d’une partie des vérifications de vos comptes. Annie passe la main et c’est 
Valérie FRIDEL de la section de Belfort qui la remplacera. 
 
 Une fois vérifiés par la commission, les comptes sont transmis au cabinet d’experts comptables, In Extenso, qui 
contrôle sous d’autres angles, nous demande les justificatifs et explications, opère le regroupement de l’ensemble des 
entités de la Croix Bleue : Sections, groupes, Camping, le centre de Virac. Les comptes consolidés sont alors vérifiés et 
approuvés par le commissaire aux comptes qui nous en fera lecture après ce rapport (Experts et Entreprendre Paris). 
Notons que pour la 4ème année cette année les comptes sont proposés au vote en présentiel de l’AG. 
Comme vous le savez ou le pressentez, la tenue de la comptabilité, qu'elle soit au niveau de la section, ou celle du 
siège impose de la rigueur, du suivi journalier, ou à chaque relevé de la banque, et non simplement en fin d'année.  
 
Les nouveautés : 
 

- Changement de banque : Les difficultés rencontrées avec la Banque postale nous sont régulièrement 
remontées, notamment quand il s’agit de remettre des espèces à la Poste. Par ailleurs la Banque postale nous 
a fait part de la hausse des frai/s de tenue de compte, passant de 13,50€ à 54 € en 2025 par trimestre 
(216€/an). Premier contact avec le crédit mutuel de Bagnolet, proche du Siège en 2020 avant la Covid, Le 
conseil d’administration a validé à l’unanimité le 12 avril 2024 le changement de banque pour tous les comptes 
de LBP. Afin d’uniformiser et d’avoir un œil sur l’ensemble des comptes Il sera demandé aux titulaires d’autres 
banques de rejoindre le Crédit mutuel. 
Rappelons que le Siège de la banque Crédit mutuel est physiquement et juridiquement à Bagnolet en Ile de 
France, et que c’est à vous de nouer des contacts avec le crédit mutuel local, où vous avez signé la procuration.  

 
- Reçus pour dons : J’ai écrit en mai 2024 aux trésoriers des sections et groupes pour les informer de la nouvelle 

réglementation concernant les reçus délivrés par les sections ; ceux-ci ouvrant droit à une réduction d’impôt 
sur le revenu doivent maintenant être déclarés au fisc (loi du 25 août 2021). Ces reçus, numérotés, seront 
repris sur un état récapitulatif téléchargeable sur le site de la Croix Bleue et transmis ne même temps que les 
comptes et les relevés de banque. 
 

Le Bilan financier du Siège : c'est Samuel CHAMBAUD, maintenant seul salarié au siège, qui saisit une partie des 
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écritures comptables du siège.  Une collaboratrice d'In Extenso est chargée de passer les autres écritures, de notre 
comptabilité et de la partie salariale. Nous avons au cours de l’année plusieurs rendez-vous au Siège avec la directrice  
d’In Extenso chargée de notre dossier. 
Voyons quelques chiffres significatifs pur l'année 2024 : 
 
Les recettes : En matière de recettes, nous constatons une baisse de la subvention de la CNAM : 70000€ (à noter que 
80% a été versé en 2024, l’autre partie en 2025 ; celle du ministère de la Santé, via la Camerup, (24.359€) ; celle de la 
FNDVA (3.000€), soit 107.159€ = plus de 80 % des recettes totales du siège.   
 
Les recettes de cotisations sont stables : 21 240 € en 2023 = 531 membres  
 
En matière de dépenses : Bonne maitrise des dépenses. Le conseil d’administration a opté pour réaliser 1 réunion sur 
2 en visio pour limiter les dépenses.  
Baisse des honoraires du commissaire aux comptes car fin des activités sur la Presqu’ile. 
Baisse aussi des frais d’hébergements concernant les frais du CA, car choix de faire des réunions en visio, 
  
Le résultat 2024 du Siège est un déficit de 1 430 € 
 
Les sections : Nous demandons chaque année aux trésoriers des sections de remonter leurs comptes au mois de 
janvier. Notons le bon suivi des comptes de trésorerie dans chaque section. (Toujours quelques retardataires).. La 
trésorerie des sections et groupes au 31/12/2024 reste égale à 2023, soit : 190 806 €. 
 
 Rappelons à nouveau que la Croix Bleue est une association nationale, que les sections sont des entités sans autorité 
juridique, et que les sommes détenues par chaque section appartiennent à la Croix Bleue, et ne sont pas propriété de 
la section. Je vous rappelle que certaines sections ont ouvert des comptes d’épargne. Or la loi interdit la détention de 
plusieurs livrets A 
 En cas de fermeture les soldes seront reversés soit au groupe après une décision du groupe ou au siège. Il est 
important que vous nous transmettiez les conventions concernant les subventions perçues. Le commissaire aux 
comptes, lors de son rôle de vérification, peut aussi nous demander d’autres justificatifs. Merci de nous transmettre 
ces documents quand ils vous sont demandés. 
Le résultat est : +2 928 € 
 
Centre de Virac : La comptabilité de Virac est suivie par un cabinet d’expert-comptable, sur place... Rapport de Mme 
Cécile Daniel. 
Le résultat est : + 6 678 € 
 
Le camping : La trésorerie au 31/12/2024 est de 11 932€ 
Compte tenu des amortissements des installations techniques et des matériels, le résultat comptable de : + 3 552 € 
 
Le bilan général de la Croix Bleue : 
Après la présentation des comptes globalisés par le commissaire aux comptes nous aurons à nous prononcer sur  
 
Les résultats et les votes : 
Le Siège : - 1 430 € affectés au compte de report à nouveau du Siège 
Virac ; Résultat affecté au compte report à nouveau : + 6 678€ 
Camping :   + 3 552 € 
Groupes, sections : Le cumul des résultats des sections et groupes dégage un excédent de 2 929 € 
 
Soit un résultat des comptes consolidés de + 11 729 € 
      

Alain CHARPENTIER 
Trésorier de la Croix Bleue 
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Approbation du rapport financier 2024 
 

VOTE VOTANTS POUR CONTRE ABSTENTION 

41 41 0 0 

Le rapport financier est approuvé à l’unanimité 
 

 
 
 
Approbation des comptes 2024 
 

VOTE VOTANTS POUR CONTRE ABSTENTION 

41 41 0 0 

Les comptes sont approuvés à l’unanimité 
 
 
Vote de la cotisation : maintien de la cotisation à 45€ 

 
 
 
 
 

           La cotisation annuelle est maintenue à 45€ pour 2026 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

VOTE VOTANTS POUR CONTRE ABSTENTION 

41 41 0 0 
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Budget prévisionnel 2025 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

VOTE VOTANTS POUR CONTRE ABSTENTION 

41 41 0 0 

Le budget prévisionnel est approuvé à l’unanimité 
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ELECTION DU CONSEIL D’ADMINISTRATION 

 
     Vote pour les administrateurs 

Noms Votants OUI NON BLANC / NUL ABSTENTION 

Alain CHARPENTIER 41 40 1 0 0 

Bernard ROMAIN 41 41 0 0 0 

 
Les 2 candidats sont réélus au Conseil d’administration 
 

CENTRE DE VIRAC 

 

 
Présentation Générale du centre de Virac 

• Virac est un établissement sanitaire – Centre de soins médicaux et de réadaptation en addictologie classé 
SSRA - qui appartient et qui est géré par la Croix-Bleue. 

• Capacité de 30 lits 

• Il n’accueille que des hommes 

• Les personnes accueillies ont effectué un sevrage – centre de postcure -  

• Les séjours de prise en charge sont de 5 semaines ou de 10 semaine 

• L’accueil est prononcé par la directrice sur avis médical 

 

L’activité pour 2024 

• 257 dossiers de demande d’admission 

• 161 entrées 

• Taux d’occupation : 86, 4 % 

• Durée moyenne de séjour en jour 57,4  

• Age moyen : 45,5 ans   

 

L’établissement fait état d’un excellent taux de satisfaction des patients à hauteur de 87%. 

 

Le personnel 

• 26 salariés : 18 femmes d'âge moyen de 48 ans ayant + de 12 ans d’ancienneté 

                                     8 hommes d’âge moyen de 52 ans ayant + de 19 ans d’ancienneté 

• Turn-over faible : 3 entrées et 2 sorties en CDI soit 7% de turn-over 

• Taux de formation 83%, 20 professionnels formés  

 

Satisfaction au travail des salariés : 81% 

 

Bilan budgétaire 

• Budget annuel : 2 millions d’euros 

• Produits de la tarification : 1.8 million payé par l’ARS 

• Charge principale, le personnel : 1,3 million 

 

Le centre a également obtenu en 2024 l’accréditation hospitalière 

 
Présentation PowerPoint par Frédéric BLASER 

• Alcool seul :  41% 

• Polyaddition :  59 % 
(Tabac, sous traitement de substitution aux 
opiacés, cannabis, cocaïne, autres produits 
stupéfiants…) 

mailto:cbleuesiege@gmail.com
http://www.croixbleue.fr/


Société Française de la Croix Bleue, reconnue d'utilité publique - 189, rue Belliard - 75018 PARIS 
SIRET 775 676 430000 90 - Tél. 01 42 28 37 37 – cbleuesiege@gmail.com – www.croixbleue.fr 

11  

 

 

 

RAPPORT DU CAMPING  

 
           Présentation PowerPoint fait par Jean-Claude SCHERER et présenté par Delphine COURGEY la nouvelle 

responsable du camping 
 
Je suis descendu au camping au mois d’avril avec Jean-Marc, Bernard et Francis, pour découper les châssis qui 
devaient être pris par un garagiste de la région et qui n’est pas venu. Ils ont finalement été pris par un ferrailleur de 
la région.  
Plusieurs personnes ont participé au désherbage autour des caravanes, des arbres et du boulodrome, au montage et 
au démontage des auvents, au nettoyage des caravanes, à la taille des haies, à l’installation du Marabout, bref, ils 
ont travaillé pour le bien-être des campeurs. Je vais vous les nommer et je crois qu’ils méritent vos 
applaudissements. Bernard, Michel, Jean-Marc, Michèle et Dominique, Francis, Jean-Louis et Patricia, Josiane ainsi 
que votre serviteur et Nadine sa compagne.  
 
Le camping a été ouvert du dimanche 30 juin au dimanche 25 août 2024 inclus :  
Les permanences pendant l’ouverture du camping ont été assurées par Michèle et Dominique, Sébastien et 
Delphine, Bernard et Moi-même. Merci à eux. 
 
En ce qui concerne les finances du Camping : 
Soldes tous comptes 2024 
Au 31 décembre 2024 la trésorerie est de 11 735.88 € réparti comme suit : 
• Compte Courant de la Poste : 11 538.73 € 
• Caisse : 197.15 € 
Au 1er janvier 2024 le camping disposait de 8 840.32 € réparti comme suit : 
• Compte Courant de la Poste : 8 740.20 € 
• Caisse :    100.12 € 
 
La fréquentation a augmenté par rapport à 2023.  
2024 - Juin : 30 ; juillet : 736 ; août : 791 = 1557  
2023 – juin : 78 ; juillet : 616 ; août : 537 = 1231 
 
Les dons, pour 1939.50 €, se décomposent comme suit : 
Anonymes : 839.50 € 
CB ALSACE 500 €, CB QUIMPERLE 200 €, Bernard ROMAIN 50 €, Stéphanie BETSCHEN 50 €, Pascal LEFEBVRE 50 €, 
Jean-Claude SCHERER 100€, Nadine HOCHSTAEDTER 50 €, Gundolf DÖRR 100 €,  
Un grand merci à eux. 
 
Et voici une petite rétrospective des années 2016 à 2024 
 
Achat pour amélioration du camping 
1. Petit matériel : 
 

• 1 remorque 

• Des tapis de sol 

• Des tapis verts et autres 

• Des lampes 

• 1 diable 

• 1 machine à laver le linge et son tapis 

• 1 barbecue 

• 1 plancha 

• 1 barbecue électrique (don de Nadine)  

• 1 chariot 

2. Publicité : 
 

• Des T-shirts 

• Des stylos 

• Des porte-clés 

• Des flyers 
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3. Remplacement : 
 
 7 Caravanes 
 5 auvents 
 2 baies 
 7 lanterneaux 
 Barre anti-poche + tendeurs + piquets 
 5 tentes 
 3 congélateurs 
 2 chauffe-eaux 
 Des séchoirs à linge 
 1 tracteur et 1 débroussailleuse 
 Des jeux 
 
 
Remerciements 
Tout d’abord, je voudrais remercier les personnes qui m’ont nommées à ce poste de responsabilité qui était en faîte 
triple, puisque j’ai assuré le poste de Président, de Secrétaire et de Trésorier. 
 
Si, j'ai pu réaliser tout cela, c’est parce que je n’étais pas seul.  
 
J’étais entouré et soutenu par le Comité de Soutien : Il y en a qui étaient présents tout au long de ces 9 années, 
d’autres ont fait une apparition + ou – brève. 
 
Jean-Marc & Marie Odile, Bernard & Stéphanie, Dominique & Michèle, Sébastien & Delphine, Francis & Lulu, Camille, 
Hugues, Patrick, Jean-Louis, Patrick & Marlène, Alain & Martine, Guy & Martine, Michel & Annie, Carlos, Josiane, 
Gundolf, Jean-Louis & Patricia et bien sûr ma compagne Nadine. 
 
Si jamais j’ai oublié quelqu’un, qu’il ou elle me pardonne. 
Un merci tout particulier à Jean-Marc, mon premier soutien, dès ma nomination au congrès de 2015. Que de 
souvenirs en commun. Les déplacements de caravanes, la cuisine, les armoires et autres frigos, les dalles pour la 
cuisine, convoyer ensemble de l’Alsace vers Vernoux.  
 
Merci également à Bernard, l’homme au doigt d’or. Mon maître d’apprentissage pour ce qui est le montage des 
auvents, des petites réparations dans les caravanes ou autres dépannages. 
 
Merci à Dominique et Michèle, pour leur travail de responsable et qui m’ont remplacé lorsqu’il n’y avait personne en 
location. Merci à Dominique pour les travaux minutieux de peinture. 
 
Merci à Francis pour le maniement de la mobylette et d’avoir toujours été disponible pour la déchetterie. 
Merci à vous toutes et tous, même si je ne vous ai pas nommé 
 
Je ne voudrai pas oublier l’élément principal, les campeurs.  
En effet par leur présence, leur fidélité, ils contribuent à la pérennité du camping de la Croix Bleue. Merci à eux. 
 
Je termine par Sébastien et Delphine pour leur implication tout au long de ces années. Merci d’avoir accepté la 
responsabilité du camping. Je vous souhaite plein de bonnes choses avec la nouvelle équipe qui vous entoure. 
 

           

 

 

 

 

4. Travaux lourds : 
 

• Cable électrique + pose 

• 7 coffrets électriques 

• L’accueil 

• Installation d’une cuisine avec carrelage 
du sol et mise en peinture 

• Carrelage toilettes et WC 

• Peinture sol toilettes et WC 

• Peinture charpente 

• Peinture portail d’entrée 

• Peinture garage et cuisine 

• Elagage 
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ASSEMBLEE GENERALE 2026 
 

La prochaine assemblée générale se fera le 27 juin 2026 au CIS de Vichy. 

 
 
 

L’assemblée générale est close à 12h30 
 
 

La Secrétaire, La Présidente, 
Frédérique SANDEL Marie CONSTANCIAS 

 
 
 
 
 

 
Signatures des scrutateurs :                                                                                   
                                                                                                                                         BOUDMA Kamel 

 
               Joëlle SANDEL 

Christine QUINTY 

 
Séréna WILTBERGER 
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